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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c44_71905.htm 6 ． ACDE 【解析】以

非货币交易换入的固定资产 , 支付补价的 , 按换出资产的账面

价值加上应支付的相关税费，加上补价，减去应确认的非货

币交易收益 , 作为入账价值。 7 ． BCE 【解析】除下列情况

外，应对所有固定资产计提折旧：已提足折旧仍继续使用的

固定资产，按规定单独作价作为固定资产入账的；已全额计

提减值准备的固定资产不再计提折旧。 8 ． ABDE 【解析】

固定资产盘亏通过 “ 待处理财产损溢 ” 科目核算。 9 ．

ADE 【解析】因改扩建车间用房而支付的拆除费用借记 “ 在

建工程 ” 科目；因出售设备而代买方单位垫付的运杂费借记 

“ 其他应收款 ” 科目。 10 ． ACD 【解析】盘盈的固定资产

，按同类或类似固定资产的市场价格减去按该项资产的新旧

程度估计的价值损耗后的余额，或当不存在活跃市场时按该

项固定资产的预计未来现金流量现值，作为入账价值，借记 

“ 固定资产 ” ，贷记 “ 待处理财产损溢 ” 。 11 ． ABD 【

解析】使固定资产维持原有性能发生的支出属于收益性支出

。 12 ． ABC 【解析】接受捐赠的固定资产，应按以下规定

确定其入账价值： (1) 捐赠方提供有关凭据的，按凭据上表明

的金额加上应支付的相关税费，作为入账价值； (2) 捐赠方没

有提供有关凭据的，如果同类或类似固定资产存在活跃市场

的，按同类或类似固定资产的市场价格估计的金额，加上应

支付的相关税费，作为入账价值。若同类或类似固定资产不

存在活跃市场的，按该接受捐赠的固定资产的预计未来现金



流量的现值，作为入账价值。如受赠的系旧的固定资产，按

照上述方法确认的价值，减去按该项资产的新旧程度估计的

价值损耗后的余额，作为入账价值。 13 ． ABD 【解析】投

资者投入的固定资产，按投资各方确认的价值，作为入账价

值。 14 ． ABCDE 【解析】取得固定资产而交纳的契税、耕

地占用税、车辆购置税、关税和增值税应计入固定资产入账

价值。 ( 三 ) 判断题 1 ．× 【解析】所建造的固定资产已达

到预定可使用状态，但尚未办理竣工结算的，先按估计价值

转入固定资产，并计提折旧，待办理竣工结算手续后再作调

整。 2 ．× 【解析】应计折旧额是指应当计提折旧的固定资

产原价扣除其预计净残值后的余额，如果已对固定资产计提

减值准备，还应当扣除已计提的固定资产减值准备累计金额

。 3 ．× 【解析】在固定资产发生可资本化的后续支出时，

企业应将固定资产的原价、已计提的累计折旧和减值准备转

销，将固定资产的账面价值转入在建工程。固定资产发生的

可资本化的后续支出，通过 “ 在建工程 ” 科目核算。 4 ．

√ 【解析】符合实质重于形式原则。 5 ．× 【解析】当所购

置或者建造的固定资产一旦达到预定可使用状态，所发生的

借款费用就不能再予以资本化，而应在发生时计入当期损益

。 6 ．√ 【解析】取得固定资产而交纳的契税、耕地占用税

、车辆购置税等应计入固定资产入账价值。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


